
MID VALLEY SHOPPING CENTER
SURVEY RESULTS



ABOUT THE SURVEY 
In response to community concern about proposed changes 
and rebranding of the Mid  Valley Shopping Center as "The 
Marketplace @ Carmel Valley,” an ad hoc committee of the 
Carmel Valley Association created this dozen-question survey 
to learn how the community is reacting.  

The survey was distributed widely, through social media, via 
groups, and posted on the CVA website. A total of 1,059 
responses were received. The answers are anonymous, and 
only one response was accepted per email.  



1. FACADE, WALLS & COLUMN



1= STRONGLY DISAGREE    58%
5= STRONGLY AGREE         14%



2. Painted columns prior to stop-work order



1= STRONGLY DISAGREE    56%
5= STRONGLY AGREE         15% 



3. LIGHTING



1= STRONGLY DISAGREE    43%
5= STRONGLY AGREE         18% 



Water feature near 
Jeffrey's

4. PROPOSED 
LANDSCAPING



1= STRONGLY DISAGREE    57%
5= STRONGLY AGREE         11% 



5. BREEZEWAY PROPOSED TO BE REMOVED



1= STRONGLY DISAGREE   58%
5= STRONGLY AGREE         11% 



6. ROOFING ALTERATIONS  



1= STRONGLY DISAGREE    57%
5= STRONGLY AGREE          12% 



7. SIGNAGE



1= STRONGLY DISAGREE    65%
5= STRONGLY AGREE         9% 



8. SOCIAL GATHERING AREAS



1= STRONGLY DISAGREE    60%
5= STRONGLY AGREE         12% 



9. PARK CONCEPT ABUTTING ACE 
HARDWARE BUILDING  



1= STRONGLY DISAGREE    37%
5= STRONGLY AGREE          18% 



5= STRONGLY AGREE          79% 
1= STRONGLY DISAGREE    4%



  1= STRONGLY DISAGREE    33%
  5= STRONGLY AGREE          24% 



12. RETAIN INTEGRITY OF EXISTING 
ARCHITECTURE



   5= STRONGLY AGREE           57% 
  1= STRONGLY DISAGREE    10%



  93924      56%
  93923      34% 



  10x per month 54%



Thank you for your participation!




